

# 4岁幼童高空抛物砸穿楼下轿车车顶

## 闵行启动“三所联动”机制 合力化解赔偿纠纷

□ 记者 季张颖

4岁男童高空抛物砸穿车顶，作为孩子的监护人忧虑经济上可能无法负担高额赔偿，而车主反过来担心对方不愿赔偿。近日，闵行公安分局杜行派出所通过“三所联动”，与镇司法所、驻所律师携手化解了这样一起纠纷。

近日，杜行派出所接到群众报警称，盐铁塘路某小区一楼栋有人高空抛物，停在楼下的两辆轿车被砸。

接警民警迅速到场开展调查，在对该楼栋总共18层的住户逐一走访排查过程中，高层住户柴先生主动向民警表示，是自己4岁的儿子扔下去的。当时正巧妻子外出，他自己又在忙，没顾着孩子，孩子将工具箱内的老虎钳、扳手、卷尺等工具从窗户扔下楼。民警针对柴先生的说辞，会同刑侦民警开展了进一步调查，最终查明确实是柴先生儿子所为。因物损涉及两辆轿车，其中一辆轿

车车顶被砸穿。作为孩子监护人的柴先生忧虑经济上可能无法负担产生的高额赔偿。而两位车主则担心对方会把责任推脱给孩子，不愿赔偿车损。

为尽快解决矛盾，社区民警陶佳伟立即会同镇司法所、驻所律师等启动“三所联动”机制，经多次协商，充分听取双方诉求，结合4S店出具的车辆维修费用评估，最终在各方的共同努力下与耐心协调下，达成双方都满意的调解赔偿方案。柴先生向两位车主车辆被砸以及因此造成的不便表达了歉意，同时向民警、调解员和律师表达了感谢。

# 虚构员工数量 制作假考勤表

## 青浦警方破获一起骗取工资款诈骗案

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 邱伟川

本报讯 为谋取私利，利用职务之便，通过虚构劳务派遣工人数、制作假考勤表，三个月内骗取工资款200余万元。近日，青浦警方在“砺剑”专项行动中成功破获一起骗取工资款诈骗案，犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

8月17日，市民徐先生至香花桥派出所报警称，其人才公司财务人员在核对台账时，发现公司有一合作项目5月、6月的劳务派遣相关用人数据均系伪造的，造成了大量钱款的流失。接报后，民警立即展开调查发现该项目的驻场经理严某有重大作案嫌疑，于是将严某传唤

至香花桥派出所接受进一步调查。

经查，2022年起公司派严某对接某合作项目，负责为合作方招录劳务派遣员工并落实相关管理职能。因合作方负责人长期在异地办公，考虑到严某平时工作较为负责，今年4月，合作方负责人便将日常考勤、工资发放等工作也一并交由严某负责。然而严某却心生贪念，铤而走险，4月至6月期间利用负责人员招录、日常考勤、工资发放的便利条件，多次通过伪造劳务派遣工数量，并制作假考勤表的方式从合作方处骗取员工工资款200余万元，而骗来的钱款大多用于其日常开销。

目前，严某已被依法刑事拘留。

# 六旬老人走失 无人机助力找回

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 9月2日，上海市公安局静安分局共和新路派出所通过警用无人机的实践运用，成功找回一位走失老人。当天中午，派出所接到报警，称有一位六旬老人走失。据悉，老人因患病无法说话，只能用手势交流，这大大增加了搜寻难度，且老人今年刚做完癌症手术，民警担心其有轻生念头，于是采取多项措施，首先运用公共视频平台，及时确认老人曾出现在恒丰路桥附近，

后出动无人机在附近查找。经过无人机几轮空中巡查，民警最终在桥下发现了老人的身影。

无人机的实时画面结合道路公共视频，帮助民警精确定位了老人的位置。民警迅速赶到现场，并第一时间联系了家属后，将老人安全送回。

此次救援行动中，民警们的执着坚定与科技的力量相结合，为老人带来了温暖的重聚。无人机的快速定位和实时跟进，让救援工作变得更加高效，家属们的焦虑也随之转化为喜悦与感激。

# 幼升小优先入学？“通关系”实为诈骗

## 男子涉嫌诈骗被刑拘

□ 见习记者 王葳然 通讯员 周威特

本报讯 有关系通门路就能优先录取好学校？近日，宝山警方成功破获一起以“通关系优先入学”为幌子实施诈骗的案件。目前，犯罪嫌疑人孙某因涉嫌诈骗罪已被警方依法刑事拘留。

8月15日，居民范女士来到祁连派出所报警称，在今年4月通过朋友认识从事中介工作的孙某，对方称可以帮其孩子办理优先入读心仪的外国语学校，然而在收取了3万元好处费后，最终却没有收到学校的录取通知书。

据调查，范女士的房产并不符合心仪学校的优先录取条件，当时孙某在得知范女士的担忧后表示，自己可以斡旋操作，帮助范女士家的孩子优先录取。双方协商后，孙某称一共需要4万元的

“关系疏通费”，并且必须先付3万元，事成之后再支付剩余的1万元，并表示如果“操作”失败可以全额退款。然而过了3个多月，范女士依旧没有收到这所学校的录取通知，联系学校后才得知招生工作已经结束，范女士的孩子并未在名单内。而此时，范女士再次联系孙某时，孙某却玩起了“失踪”。

根据范女士提供的聊天记录和银行转账流水等线索，民警迅速将孙某抓获归案。据孙某交代，他在房产中介圈内了解到近年来入学人数有所减少，自认为范女士的孩子即使不符合优先录取条件也能“排队”录取，于是谎称自己有“门路”帮助入学，如果孩子最终顺利录取，自己则能白赚一笔，没想到事与愿违。

目前，犯罪嫌疑人孙某因涉嫌诈骗罪被宝山警方依法刑事拘留。

# 家中金首饰失窃后人赃俱获

## “辩才”的家政保洁员瞬间变“哑巴”

□ 记者 陈颖婷 通讯员 曹雍卿

本报讯 家政保洁员趁打扫便利，盗窃雇主家中首饰，甚至在面对警方搜查时侃侃而谈，直至失窃物被找到才捂脸认错……近日，上海松江警方侦破一起盗窃案，犯罪嫌疑人余某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留。

8月26日20时31分，松江公安分局九里亭派出所接到张女士报警称，家中的一根金手链和一根金项链不见了，价值5千余元，怀疑是当天下午去过家中打扫的家政保洁员余某所为。接报后，民警来到余某住处进行询问。

面对民警的询问，余某毫不犹豫地否认自己有盗窃行为，并表示自己曾与

张女士一同寻找无果后，便先行离开赶往下一雇主家工作。面对民警的各类问题，余某表现得十分坦荡，对答如流。

然而，当民警从余某家里找出了与张女士描述相符的一根金手链和一根金项链时，余某顿时双手掩面哑口无言。

据余某交代，8月26日下午，她在张女士家打扫期间发现了两件首饰，将其放进自己的围裙口袋，就在准备离开前，张女士发现首饰丢失，余某便谎称并未见过项链和手链，还为了证明自己的“清白”，“有模有样”地与张女士一同在家中寻找了一番，直至被民警人赃俱获才终于感到害怕，但为时已晚。

目前，犯罪嫌疑人余某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留。

## 上海安吉机动车拍卖有限公司司法拍卖公告

受上海市高级人民法院委托，本公司自2024年9月21日（周六）至9月24日（周二）在“公拍网”（www.gpai.net）、上海市公共资源拍卖中心（黄浦区乔家路2号）举行拍卖会。现公告如下：

公司地址：上海市杨浦区纪念路5号（线下接待）

咨询电话：021-55510091

18516309290 刘先生

拍卖会时间：2024年9月21日（星期六）-2024年9月24日（星期二）

本次拍卖分为：在线72小时竞价和网络现场同步拍卖两个阶段。

在线竞价阶段：2024年9月21日15:00-2024年9月24日15:00，竞买人资格及出价带网络现场同步拍卖，其最高出价为网络现场同步拍卖的起拍价。

网络现场同步拍卖阶段：2024年9月24日（星期二）15:00开始至拍卖会结束。

网络参拍网址：www.gpai.net

现场参拍地址：上海市黄浦区乔家路2号

拍卖标的：【 】中为保证金额

1.沪A089S3 [1万元/辆]

2.沪AGX2935 [1万元/辆]

注意事项：（详见《拍卖特别规定》）

1、公告之日起接受咨询，咨询时间：2024年9月6日-9月20日9:00-16:00，预约看样。竞买人需凭《看样单》勘察标的，标的看样时间和地点不同，请事先咨询。

2、公拍网在线报名及交付保证金截止时间：2024年9月24日（周二）15:00。

3、线下报名及交付保证金截止时间：2024年9月20日（周五）15:00，保证金须在截止时间前到账。

4、保证金汇入账户（线下报名）：

户名：司法拍卖资金监管专户33

账号：11015027698009

开户行：平安银行上海市北支行